

原料开发采购部抓党建谋发展

■通讯员 周济勇 报道

本报讯 作为公司的采购部门,面对公司困境,原料开发采购部党委结合自身工作特点积极开展形势任务教育,经过认真分析后该部党委要求,新常态需要新心态,适应新形势坚决谋打赢。在具体工作中,该部党委以采购降成本为抓手,以保供应保生产为主线,以“融入采购抓党建,抓好党建促打赢”为主旋律,全面夯实基层党组织建设,鼓足干劲,真抓实干,在全速构建新常态下的竞争力上见实效。

一是该部以党的十八大精神为统领,全面践行“三严三实”,聚焦对党忠诚、个人干净、敢于担当,把思想教育、立规执纪结合起来,改进工作作风,深化“四风”整治,巩固拓展党的群众路线教育

实践学习和学习讨论落实活动成果,坚持“三重一大”问题集体决策,推进党务公开和部务公开,落实“两个责任”,以严细、扎实、认真的工作作风推动和落实公司要求。二是不断强化廉洁从业教育,积极构建新常态下的竞争力,在党建工作上做到“两个结合”,即:把公司的预算目标与本部所担负的采购和生产保供任务相结合,把服务职工和促进生产相结合,最终将党建成果转化为发展成果,圆满完成采购降成本保供任务。三是预算指标分解做到了科学细致,从采购岗位到库区做到了层层分解,横向到边,纵向到底,全员覆盖,“重西瓜,不忽略芝麻”,从源头控制采购成本。四是优化采供制度及流程,确保供应链的良性发展,以优秀可靠的供应商来支持采购质量的稳定提

高和采购成本的不断降低,在招标采购中强化对标,实行全面对标,不断改进采购降成本方法,强化上工序为下工序服务意识,保证采购质量,降低采购成本。五是进一步完善部经济责任制考核制度,做好分析管控和考核评价,降成本绩效考核依据部经济责任制“严格考核”“按绩兑现”,奖惩与团队降成本指标挂钩,激励全体党员及职工主动降成本,在采购岗位创造更大价值。六是对采购计划、招投标、采购合同履约、原燃料出入库、质量、结算付款等环节严格进行效能监察,每月定期召开专题经营分析会,分析总结上月采购降成本工作不足,制定下月完成预算目标的具体措施,明确时间进度和责任人。七是强化对供应商的全流程服务,消化无形成本,固化采购降成本成果。

■通讯员 阎寒 报道

本报讯 根据从严治党、落实党委主体责任的要求,近日,自动化公司党委以支部为单位开展了以“夯实基础、落实责任”为主题的党建活动,活动围绕“打牢党建基础、强化责任担当”推进。

为确保活动进展顺利,自动化公司党委制定了工作计划和任务清单,活动共分为启动会、学习交流、大讨论、对标整改、评选标准化支部五个阶段。活动期内,各支部将围绕支部党建基础工作,完善组织建设和制度建设;围绕党建基础工作不达标项,查找问题,及时整改,实现闭环管理。党委将对各支部活动情况进行评价,评选出标准化支部,作为年度党建绩效评比和评先评优依据。

为达到以点带面的效果,自控研发室支部和维护作业区支部进行了“典型引路”经验交流,交流内容涉及组织机构、“三会一课”、党建载体、组织建设、制度建设、“一岗双责”、党员争优等党建工作的各个方面,为其他支部起到了示范作用;在标准化支部建设方面,党委明确了标准化支部建设清单,以组织建设和制度建设为主要内容,分为七个子项目,要求各支部在任务期内,在支部组织建设和制度建设方面达到标准,并以此为基础,督促各支部进一步知责履责。

自动化公司党委将通过夯实基础,落实责任,党员先行,以点带面,带动队伍建设再上新台阶,为实现全面预算目标提供组织和政治保证。

自动化公司开展主题党建活动

峨矿强化中心组学习提高政治理论水平

■通讯员 赵瑞文 报道

本报讯 在当前应对钢铁行业新常态,推进企业内部机制改革中,峨口铁矿党委中心组从加强学习出发,将习近平总书记深化改革重要论述,与公司要求相结合,全面强化党组成员党性修养,提高政治理论水平,应用理论与方法,增强矿山企业领导决策的科学性、系统性和可靠性。

在每周一举行的党委中心组学习会上,该矿党委按照党的组织学习要求,中心组成员系统学习中央、省委以及公司党委指示要求,以集中学习、课后自学的形式,系统学习习近平总书记关于党的路线方针政策、国有企业改革和党风廉政建设论述等内容,以正确的思想理论武装头

脑,与党中央保持高度一致,在各级党政领导下,增强信心,凝聚力量,为公司实施成本战略,全力全速全面构建新常态下的竞争力,打赢生存保卫战提供理论依据、信念支持。

在近期举行的中心组学习会议上,该矿党委中心组通过认真学习并领会党的路线方针政策关键词“三转、三重一大、四个全面、五位一体、六大发展战略部署……”对“党的总体部署要求、理想信念教育、作风建设、党风廉政建设、干部队伍建设、严守政治纪律和政治规矩……”等九个方面的政治要求内涵进行深刻准确的把握,进一步深化了中心组成员对党的路线方针的认识,为应用理论方法,推进矿山企业突破困境,走出困局,树立扎实的理論观、坚强的政治观、明确的任务观奠定基础。



图片新闻

面对当前钢铁行业形势,热连轧厂党建带团建,认真做好青年职工形势任务教育工作,将压力传递到每名青工。图为该厂正在对机关党员和青年职工进行形势任务教育。
邢志琼 摄

老锯床工的修磨经

(上接第一版)荣政说,要做好锯齿的修磨,首先要慢慢积累经验,培养手感,只要手上感觉有了,就能干出像样的活儿来。

不仅如此,通过修磨锯条,荣政还追根溯源,总结出了一套自己的锯条使用经验。这些方法现在都被推广到全作业区学习。

型材厂快锻作业区主管告诉记

者,以前,一条带锯床五六个工作日就会出现锯齿磨损,一旦锯齿有磨损,锯床压力就不均匀,就会直接影响到锻材锯切断面的质量。现在我们的锯床工不仅能根据锯齿磨损情况对带锯床做一定的修磨处理,在带锯床的使用上也掌握了更加有效的方法,不但锯条的消耗得到了有效控制,锻材锯切断面的质量也得到了显著提升。



近日,加工厂党委举行了中心组(扩大)学习会,集中学习新修订的《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》,要求全体党员牢固树立党章党规党纪意识,做到讲规矩、守纪律、知敬畏、存戒惧,认真履行岗位职责、廉洁从业。
加工厂 提供

基层你我他

■通讯员 赖莉梅

见到黄少华时,他正在研究这次超低排放改造的项目图纸,当谈到只有27岁的他是如何在本次改造中担当重要工作时,他有些羞涩地笑笑,说:“也没什么,只是我一直要求自己做到三个多,多学、多问、多思。”

黄少华2010年入厂,正赶上能源动力总厂两台30万机组进入试运行阶段,他被分配到30万作业区做运行巡检工作。上大学时他学的是机电专业,如今走进现场从事热动专业,一切对于他来说都很陌生。他利用每一次巡检熟悉设备、学习掌握工艺知识。时间长了,有人抱怨巡检工作单一没前途,可黄少华每次巡检都同样认真,他随身带个记录本做记录,然后思考,再把想到的记下来。一年多巡检下来,听到球磨机钢球打罐的声音他就可以判断钢球量是否合适,通过看落渣情况他就能判断出燃料的燃烧程度。就这样他熟悉掌握了制粉系统与燃烧系统的关键环节。

转正后,黄少华迎来了第一次环保核查。对环保一无所知的他面对一摞摞的资料与待做的报表,感到很无助。不懂就从头学起,他暗下决心。每一道工艺流程都有联系,为合理调整工艺和参数要点,他用几天的时间自学了脱硫脱硝系统知识,想不通的

青年担当

就下现场看,不明白的就请教师傅们,最终与同事共同努力,按时完成了环保核查任务。虽说过程困难,但这段时间的“恶补”,为他后期从事环保工作打下了坚实基础。

来到现场,黄少华指着新建的脱硫塔告诉笔者:“这个塔就是这次改造中新建的,我每天来看。”说起这次超低排放改造项目,黄少华也有些小自豪,用他的话说,他的很多第一次都给了这个项目,第一次随团考察、第一次制订方案、第一次招标、第一次跟项目。有了领导的支持与鼓励,他工作更有干劲了。改造工程开始后,每天早上六点半,他都要去现场检查施工进度,清点工作人员,为按计划节点完成项目做好督促工作。上午十点去现场检查开工情况与实施措施,下午三点再到现场查看一天工作完成情况,做到心里有数,以便整理修改第二天的计划。除了下现场,其他时间他也不得闲,开项目例会、与施工方项目计划员点检进度、学习研究项目图纸、点检设备材料,每天晚上回到家都要九点以后。虽然很辛苦,但在他的脸上却看不出疲惫,而是兴奋和期盼。作为一个准爸爸,黄少华把超低排放改造工程当作他的另一个孩子,与期待妻子肚子里小宝贝降生的心情一样,他也期待着这个“大宝贝”在他与大家共同努力下能够顺利“分娩”成功。